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M.N T.0.

0 V-ckopocTb(aTo paccTosiHKE,
npeogonesaemoe 3a eanHuuy
BPEMEHMN);

0 wu3amepsieTca km/4v, m/cek n T.4.

0 t-Bpemsi; nsmepsieTcs B 4acax, MUHYTAX

0 nra. S=V't

V=S:t t=5-V




3anoMHUMUMI

CKopoCTb CONMXXeHUA-Npn oagHOBPEMEHHOM
OBWXEHUN

NPeAMETOBHIBCTPEYY .D.pir Apyry(ngy canukenuu)




3anoMHMUI

« CKopoCTb yoaneHusa- npym ogHOBPEMEHHOM ABUKEHWUM
NnpeaMeToB B MPOTUBOMOMOXHbIX HanpaBneHusX.




CKOpPOCTb «JOTOHAHUSA»-NPU ABUXEHUM NPEegMETOB B
OJHOM HanpaBneHnu, HO NMPW 3TOM OAMH N3 HUX HaYar
OBWXEHNEe paHblLLe N ABUXKETCS C O0onbLLEen CKOPOCTbIO

(oanH oToandaeTcs, Apyrov AOroHAeT).




[Mpuctynum K

U3 eyx ropgi@ JosobpemerHo HaBCTpeuy ApYr ApYry BhleXxany
nse mawnnsl, Ckopocts nepsod — 80 kM/y, ckopocts BTOpOH —

60 km/ 4. Yepes ckonbKo YACOB MALIMHbI BCTPETSTCS, ECAKM PACCTO-

anue mexay ropopamu 280 kunomerpos?
A

‘@

LARIE
Im. | 80 km/y Oﬂ“”agq‘:M} 280 km




KpaTkasn
3anunchb

V80w bl .
il = i

< 5280 ———




Pelwaem
3agavy.

1)V, =V, +V, 80+60=140 (km/y) — cxopocrs conuxenms gayx
MOLLMH

2t=8:V_  280:140=2 (4) — spems Aeuxenus 4o BCTpEUH
t=8:(V,+V,) 280:(80+60)=2(u)

Oreer: yepes 2 4aca MAWMHbI BCTPETATC.



3agadaNe

2
13 10poad B NPOTHBONONIOXHbIX HANPABAEHHAX BHIEXANH f1BE MOLLIMHSI

Ckopocrs nepaov — 80 km/ v, ckopocrs sropor — 60 km/u. Yepes ckone-
KO Y0COB paccTosHHe Mexay Mawmamy Byaer 280 kunomerpos?

spare =2 W 3

@ -

KpaTkas
3anMmchb. ; _ o,
Vi=80km/y V2=6£ KM/Y

' - S=280 km =-J'




Pelwlaem
3agauyy.

11V =V, +V, 80+60= 140 /4] -
CKOPOCT YANEHKA ABYX MLLIH
2)t=8:V  280:140=2 4. - spems pexenus Mowus

©t=S:(V, +V) 280:(80+60)=2(u)

Orser: vepe3 2 vaca paccrosHue mexay mawmkamu byger 260 ku,



3agava

Ne3.
W3 neyx ropogos, paccrostme Mexay kotopbimu 340 KunoMeTpos, Bbi-

eXQNH OBHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYr ApYry ABe Mawwkbl, Ckopoc
nepsoy — 80 km/y. Kakosa ckopocrs 8TopoM MatwMHbI, €cnu BCTPETH-

AMCb OHK Yepes 2 Yaca?

KpaTkas

3dliNChb.
V. =80 km/4 b=t =2 V, =7 kM/Y

TN e Y A

<— 5=340m >




Pewaem
3apaudy.

1) Yemy paeHa ckopocTb CONUKEHUS ABYX MALLUH?

V, =S:t  340:2=170 (xu/y)

2) Yemy paBHa cKOpOCTb BTOPOM MALUMHBIC

V,=V_ -V, 170-80=90 (km/y)
V,=S:t-V, 340:2-80=90 (km/u)

Orser: 90 kM/4 ckOpOCTb, BTOPOM MALUMHbI.



3agauaNlNe
4

[lepaas MawwHa npoxopwT pacctosiue 360 k Mexay ropogamy 3a 6
yacos, Bropas — 3a 3 yaca. epe3 ckonbKo 4aCOB OHH BCTPETATCS,
6CTM OAHOBPEMEHHO BbleyT HABCTPEYY ApYT ApYry?

KpaTkas
3anugh
V, =(360:6) kn/ m'? ' V,=(360:3) km/4

e 57300 M e



Pewaem
3agauyy.

1)V, =S:t,  360:6=60 (km/u) — cxopocts | mawmHb
2)V,=S:t, 360:3=120 (km/u) — ckopocts Il MawmHb
)V, =V, +V, 60+120=180 (km/4) —

CKOPOCTb CONMUKEHNS ABYX MALUMH

At=S:V, 360:180=2 ()

\ BPpEeMA ABUXEHNA MALLKH A0 BCTpe‘-M
t=S:(S:t, +S:t)  360:(360:6+360:3)=2(u)

Qreer: yepes 2 4aca BCTPETATCA MALLMHBI.



3agayvaNe

5.
Moroukawcr ssiexan 3 ropoga o cKopoCTsio 49 K/, Yepea 2 yaco

CE0M 30 HHM BbIEX0a Mtk co ckopoctbio 60 kv, Yepea crons-
KO YCICOB MALIMHG FOTOHHT MOTOLMKA?

Mb KpaTkas

3anuck. ,,

Vs 80 KM/ V,=45 km/ 4

AL =

=7
t2 74




Pewaem
3apayvy.

1) Kako# nyTs npoexan MOTOUMKIMCT, NOKa exan oauHe

S =Vt  45°2=90 (ku

2) Ha ckonbko km npubAMXOETCs MAWKHA K MOTOLMKAY B TEYeHMe

KQXA0ro yaca?
V=V-V, 60-45=15 (km/4)

3) Ckonbko 4acos noHaaoburca mMawmnHe, 4Tobbl AOrHATL MOTOLMKA,
r.e. npeoponets 0 km, KOTOpLIE X PA3AENANM BHAYANE, O NOTOM HA-
YONM YMEHbLIATHCS KOXAbIN Yac Ha 15 km?

t,=5,:V, 90:15=46(y)

Orser: yepe3 6 4OCOB MALUMHA JOTOHUT MOTOLMKA,



3aaavalNe
6.
Or npucranu co ckopocsio 18 km/y oTowna nogka. Yepes 3 yaca 3a

He| OTNPaBMNGC APYTas NOAKA M JOTHAAQ Nepaylo ele yepe3 9 yo-
cos. C KaKoM CKOpOCTbIO ABMranACh BTOPAS NOAKA?

KpaTkas
3annchb.
=9 t.=9y
Ya °2A/q V, =18 km/ 4 i

' | . f
ik 81(2)




Pewaem
3apauvy.

1) Ckonbko Bcero BpemeHu ABMranach Nepeas NOAKa .
.=ttt 3+9=124

2) Kakow nyts npowna nepeas (4 eTopas) nogka?

S, =V,t, 18+12=216(ku

1(2)
3) C kako¥ ckopocTbiO ABUraNAck BTOPAs 10aKa?

V,=S,,:t, 216:9=24(km/u)

V,=(V.(t+t,)):t, (18¢(3+9)):9=24 (km/y)

Orser: 24 kM/4 cKOPOCTb BTOPOM NOAKM.



JCriacn6oza <



